
Acest ghid a fost creat pentru a vă ajuta atât pe dumneavoastră, cât și pe colegii 
dumneavoastră, să răspundeți la provocările, frustrările și întrebările frecvente ridicate de 
proprietarii de câini cu privire la otita externă și tratamentul acesteia. Proprietarii câinilor 
care dezvoltă otită externă pentru prima dată sau care prezintă o recidivă pot veni la 
clinica dumneavoastră cu multe întrebări și îngrijorări.

Înțelegerea naturii otitei externe și a tratamentului pe care dumneavoastră îl recomandați îi 
va ajuta să acorde atenție mai multă naturii complexe a acestei afecțiuni, necesității 
respectării tratamentului și importanței menținerii sănătății auriculare, pentru asigurarea 
celui mai bun rezultat pentru câinele lor.

Aceste întrebări sunt de natură generală, așa că vă încurajăm să adaptați răspunsurile la 
situațiile specifice cu care vă confruntați.

DESPRE OTITA EXTERNĂ ȘI TRATAMENTUL
CU MOMETAMAX ULTRA™

Întrebări frecvente



Otita externă

Ce este otita externă?
Otita externă este o afecțiune frecventă a urechii, ce implică inflamația 
canalului auricular extern.  Afecțiunea deseori debutează brusc și poate fi 
destul de dureroasă pentru câini. În cazul în care câinele dumneavoastră a fost 
diagnosticat cu otită externă, nu sunteți un caz izolat. Până la 1 din 7 câini va 
dezvolta otită externă la un moment dat în viață.1,2 Otita externă poate,
de asemenea, recidiva - 1 din 4 câini cu otită externă vor dezvolta afecțiunea 
cel puțin încă o dată.1 Este important de înțeles că otita externă este foarte 
frecventă.  Deseori este determinată de factori genetici, precum forma capului 
sau urechilor câinelui.

Cum a dezvoltat câinele meu otită externă?
Există multe motive pentru care câinele dumneavoastră are otită externă. Cea 
mai frecventă cauză este reprezentată de alergii, fie la hrană, fie la ceva din 
mediul înconjurător.3,4 Alte cauze includ paraziți (precum acarienii urechii sau 
căpușele), corpi străini blocați în ureche, probleme de piele, alte boli sau 
probleme ce țin de stilul de viață (cum ar fi înotul, baia, apa în exces în urechi). 
Anumite rase sunt predispuse la infecții ale urechii, inclusiv câini cu urechi lungi,  
care atârnă sau cei care au canale auriculare înguste. 

Este important să se identifice orice factor preexistent care a condus la afecți-
unea urechii câinelui dumneavoastră și să se aplice tratamentul corect. Fără 
identificarea cauzei de fond, tratamentul ar putea oferi doar o ameliorare 
temporară și otita externă ar putea recidiva.



Tratamentul cu
MOMETAMAX ULTRA

Ce este MOMETAMAX ULTRA?
MOMETAMAX ULTRA este un tratament pentru otită externă, în doză unică, ce se 
eliberează pe bază de prescripție medicală, administrat chiar în clinica noastră, deci 
veți evita problemele care apar uneori în cazul tratamentelor administrate la 
domiciliu. Acesta conține ingrediente care au fost dovedite a fi sigure și eficiente în 
restabilirea sănătății auriculare la câinii cu otită externă.5

De ce prelevați o probă din urechile câinelui meu?
Prin prelevarea unei probe din urechile câinelui dumneavoastră, putem identifica 
tipurile de organisme care contribuie la afecțiunea auriculară a acestuia.  Aceste 
informații ne pot ajuta să știm mai multe despre problema câinelui și cum să o tratăm.

Va fi nevoie să tratăm ambele urechi ale câinelui?
Otita externă poate afecta una sau ambele urechi. Tratamentul va fi administrat doar 
în urechea afectată.

De ce este nevoie doar de o singură administrare?
MOMETAMAX ULTRA este un tratament în doză unică, ce se eliberează pe bază de 
prescripție medicală și care conține trei ingrediente ce au fost dovedite a restabili 
sănătatea auriculară la câinii cu otită externă, într-un interval de 4 până la 6 
săptămâni.5

De ce nu pot administra MOMETAMAX ULTRA câinelui la domiciliu? 
MOMETAMAX ULTRA este un tratament în doză unică, ce se administrează chiar în 
clinica veterinară, deci nu este necesar să fie administrat la domiciliu. Astfel, puteți
evita unele dintre provocările și anxietățile care pot fi generate de administrarea 
tratamentului acasă.

Când se va simți mai bine câinele meu?
După tratament, asigurați-vă că urmăriți câinele, să vedeți evoluția.  Majoritatea 
câinilor încep să se simtă mai bine în timpul primei săptămâni post-tratament și vor 
continua evoluția bună, cu un răspuns maxim la 4, până la 6 săptămâni.5

Tratamentul cu MOMETAMAX ULTRA va preveni otita externă la câinele meu?
Toate tratamentele pentru otită externă sunt create să rezolve o problemă existentă. 
Acestea nu pot preveni reapariția otitei externe în viitor.

După tratamentul cu MOMETAMAX ULTRA, cei mai mulți pacienți vor avea din nou 
urechile sănătoase într-un interval de 4 până la 6 săptămâni.5



După tratament

Va mai fi nevoie să tratez la domiciliu urechile câinelui meu?
Nu. MOMETAMAX ULTRA este un tratament în doză unică, administrat chiar în clinica veterinară, 
deci veți evita problemele care apar uneori în cazul tratamentelor administrate la domiciliu.

De ce trebuie să mai vin la un control?
Este important să reveniți la clinica noastră pentru o examinare de control, pentru a confirma că 
urechile câinelui dumneavoastră sunt sănătoase și că nu mai este necesar niciun alt tratament.

Câinele meu poate înota sau face baie după tratament?
Nu ar trebui să spălați câinele și nici să nu îl lăsați să înoate timp de 4, până la 6 săptămâni 
după tratament.5

După tratament, pot să îi curăț urechile câinelui meu?
Nu ar trebui să curățați urechile câinelui și nici să permiteți să intre apă în urechile acestuia 
până când confirmăm că urechile sunt din nou sănătoase, ceea ce durează cel puțin 4 
săptămâni.5

Există vreun lucru anume la care ar trebui să fiu atent după tratament?
Fiți atent la câinele dumneavoastră și ar trebui să vedeți semne care să indice că afecțiunea 
auriculară a acestuia se ameliorează, precum mai puțină roșeață, mai puțin scărpinat, durere 
mai mică sau scurgeri în cantitate mai mică. Dacă aveți îngrijorări sau considerați că starea 
câinelui nu se ameliorează sau că s-ar putea agrava, contactați-ne imediat.

Va recidiva otita externă la câinele meu?
Cele mai multe cazuri pot fi gestionate cu succes dacă diagnosticul și tratamentul sunt corecte.  
Însă, dacă există o cauză preexistentă a otitei externe, care nu a fost identificată, precum o 
dermatită alergică sau dermatita atopică, otita externă poate recidiva. Din acest motiv, este 
important să reveniți la control după tratament, să putem vedea cât de bine funcționează 
tratamentul și dacă mai sunt necesare alte tratamente sau analize.

Cum pot preveni revenirea otitei externe la câinele meu?
Cel mai bun mod de a preveni otita externă la câinele dumneavoastră este să colaborați cu noi 
pentru a menține urechile câinelui curate și sănătoase. Începeți prin controalele de rutină, 
generale. În timpul acestor vizite, noi examinăm urechile câinelui și identificăm eventualele 
probleme.  De asemenea, asigurați-vă că mențineți urechile câinelui curate și că le uscați bine 
după baie sau înot (dar evitați pătrunderea în canalul auricular).
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